創業板風險披露聲明書

(欲買賣在香港創業板上市的股票適用)

致:中佳證券有限公司

香港香葉道 2 號 One Island South 大廈 8 樓 9 室

- 1. 閣下知悉創業板的證券價格可能會波動,任何個別證券的價格皆可上升或下跌,甚至可能變成毫無價值。買賣創業板證券不一定獲利,而且存在著可能損失的風險。閣下也知道將證券交給本經紀保管可能存在風險。例如當本經紀持有閣下的證券而本經紀無力償還時,閣下取回證券的時間可能會受到嚴重阻延。閣下願意承擔此等風險。
- 2. 閣下亦知悉將證券寄存於本經紀之處,或授權本經紀寄存證券作為本經紀取得貸款或預支之抵押,或授權本經紀借貸證券等,均有風險。
- 3. 閣下明白創業板之市場設計乃為可能附有高風險的公司而設,閣下亦尤其明白公司可在沒有往績紀錄及在不需負責預測未來表現的情況下在創業板上市。閣下清楚了解,因創業板上市公司的新興發展性質,其營運的業務行業或國家而所引致的風險。
- 4. 閣下知道投資在此類公司的潛在風險,故此閣下明白必須經過審慎考慮後才作出投資決定。閣下亦明白創業板的較高風險性質及其他特點,應當 更適合專業及其他熟悉投資技巧的投資者。
- 5. 基於創業板上市公司的新興發展性質,閣下明白於創業板進行買賣將可能面對比較於主板買賣證券為高的市場波幅及不確保於創業板買賣時得到一個有流通量的市場。
- 6. 閣下亦明白創業板的主要信息發放渠道是透過聯交所運作的互聯網網頁刊登消息。創業板上市公司一般不須在憲報所登的報章上刊登付費公告。 因此,閣下知悉閣下須獲取經由創業板網頁發佈的創業板上市公司的最新資料。
- 7. 閣下確認此風險披露聲明書並不能申述所有風險及其他創業板的主要內容。閣下明白在進行買賣活動之前須自行進行資料搜集及研究有關證券的買賣。
- 8. 閣下明白如閣下對此風險披露聲明書的任何方面及對買賣創業板證券的性質及風險有不明確或不明白之處,閣下須取得獨立專業的意見。
- 9. 閣下明白簽署此風險披露聲明書是交易所規則的硬性規定。閣下明白閣下未能簽署及確認此聲明書,本經紀將不可以執行閣下於創業板買賣的 指令。
- 10. 此風險披露聲明書已由本經紀向閣下全部解釋清楚,而閣下亦明白其內容。閣下明白根據交易所規則本經紀必須為閣下提供此份由閣下簽署及填上日期、並載有由註冊人士的聲明的風險披露聲明書之副本。

客戶帳號	客戶姓名	客戶簽署	日期